

## Véradási lehetőségek

**Szeptember 16.** 10-16 óráig: Ybl M.

Főiskola, XIV. Thököly u. 74.

**Szeptember 17.** 10-18 óráig: Közösségi Ház, XV. Zsókavár u. 15.

**Szeptember 19.** 10-16 óráig: Vasúttörténeti Park Mozdonyfesztivál, XIV. Tatai u. 95. Véradóbusz

**Szeptember 24.** 10-17 óráig: Gödöllő, Szent István Egyetem

**A Magyar Vöröskereszt felkéri a véradókat, hogy hozzák magukkal személyi igazolványukat vagy útlevelüket, illetve laktím- és TAJ-kártyájukat.**



### Traffipax-menetrend

**XVI. kerület:** A XVI. kerületben a helyi traffipax és a közlekedésrendészet is rendszeresen méri a sebességet. Adataink a kerületi traffipaxszal végzett mérésekről vannak: szeptember 24. délelőtt: Timur u. 99.; szeptember 28. délelőtt: János u. 131. A méréseket leállítás nélkül, autóból vagy eldugott helyről végzik.

**Agglomerációs traffipax:** A Gödöllő Rendőrkapitányság traffipax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak szerint: szeptember 16.: Kerepes, Mogyoród; szeptember 17.: Isaszeg; szeptember 18.: Pécel; szeptember 19.: Isaszeg, Pécel; szeptember 20.: Pécel, Isaszeg; szeptember 21.: Gödöllő; szeptember 22.: Nagytarcsa, Kistarcsa; szeptember 23.: Mogyoród, Kerepes; szeptember 24.: Pécel; szeptember 25.: Isaszeg; szeptember 26-27.: Gödöllő; szeptember 28.: Valkó, Dány; szeptember 29.: Mogyoród, Kistarcsa; szeptember 30.: Csömör, Kerepes; szeptember 31.: Gödöllő.

*(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)*

### Nem látszott a kerékpáros

Gödöllő irányából közlekedett a Veres Péter úton az Őrs vezér tere irányába egy kerékpáros a kerékpárúton szeptember elsején a reggeli órákban. A Sárga rózsá utca kereszteződéséhez érve nem kapott elsőbbséget egy kanyarodó autóra –, vagy pedig kiemelik a kerékpárutat, mintha egy fekvőrendőr tetején haladna az autós –, vagy pedig a személygépkocsi az Őrs vezér tér irányából érkezett a Veres Péter úton és jobbra kanyarodott a Sárgarózsá utcába. A baleset következtében a kerékpáros vállsérülést szenvedett.

(A Veres Péter út mentén haladó kerékpárúton közlekedő bringások rendszeresen ütköznek a kerékpárúton keresztező, kanyarodó autókkal. Talán nem véletlenül... Egy bringás, jó erőben akár negyvennel is tekerhet, s röntgenszemű autós legyen a talpán, aki például a Veres Péter úti bokrok között meglátja a közelébe biciklistát. Zuglóban, hasonló kialakítású kerékpárúton már történt halálos baleset is. Vidéken járva az tűnik fel az embernek,



**ELNÉZTE A TÁBLÁT.** Szeptember tizedikén a kora délelőtti órákban egy VW Transporter haladt a Szent Korona úton a Pálya utca felől a József utca irányába. A Rákóczi utcai kereszteződéshez érve a tehérgépkocsi vezetője észlelte, hogy neki balról egy Toyota Yaris a Stop táblát figyelmen kívül hagyva behajta a kereszteződésbe, ahol a két jármű összeütközött. A Toyota figyelmen vezetője a baleset következtében fejsérülést szenvedett, őt a mentők a Baleseti Intézetbe szállították.

## Közlekedési balesetek



**KIJÖTT EGY BMW.** Szeptember tizedikén a késő esti órákban egy BMW típusú személygépkocsi haladt az Érsekújvár utcában a Csömöri út irányába. A gépkocsi vezetője a kereszteződéshez érve körülnézett, majd balra nagyívben megkezdte a kanyarodását a Csömöri útra. Ekkor egy Peugeot 205 típusú személygépkocsi érkezett a Csömöri úton, ami a BMW jobb hátsó részének ütközött. A Peugeot vezetője a jobb csuklóján szenvedett nyolc napon belül sérülést, ezért a mentők az Országos Baleseti Intézetbe szállították. A márkák közötti erőkülönbségről említést érdemel, hogy a BMW hátsó oldalalmeze kissé összegyűrődött, míg a Peugeot totálkárosra tört a találkozás következtében.

A rendőrök Csömörön találták meg az autó tulajdonosát, aki ellen eljárást indítottak.

### Eldőt a motoros

Egy Aprilia típusú segédmotor kerékpár közlekedett a Rákosi úton az Őrs vezér tere irányába szeptember másodikán délelőtt. A Rózsá utcai kereszteződésnél egy neki jobbról érkező személygépkocsi vezetőjétől nem kapta meg az elsőbbséget – az autós a kocsit orrárt belógatta a főútvonalra. Az ütközés elkerülése végett vészfékezett, majd eldönt a motorral. Ennek következtében mindkét karja és lába megsérült. A motoros ugyan nem ütközött az autóval, annak vezetője mégis felelőssé tehető a balesetért.

### Sikertelen előzés

A Mátyás király úton közlekedett szeptember negyedikén este egy Suzuki Swift típusú személygépkocsi a Rákosi út felől a Csömöri út irányába. A gépkocsi vezetője a Béla utcai kereszteződést elhagyva egy menetrend szerinti 144-es BKV busz előzésébe kezdett, de ennek során észlelte, hogy szemből egy Honda Civic közeledik. Mivel az előzés már nem tudta befejezni, a két gépkocsi összeütközött. A Suzuki vezetőjét a mentők az Országos Baleseti Intézetbe szállították, mivel fájlalta az oldalát és a lábát.

### Nem fért el a busz

A Rákosi és Rózsá utca sarkánál történt kisebb baleset szeptember 6-án délelőtt. Egy 144-es

**Kopp & Kopp Bt.**  
**Szélvédőjavítás**  
• Autóüvegezés  
• Autóüveg polírozás  
• Új alvázszámjelölés  
• Thermoüveg javítás  
• Cascos üvegkár felvétel és üvegkárrendezés  
Tel/fax: 400-3178  
Tel: 400-0760  
Mobil: 06-30-941-5124  
**1164 Bp., Műkö u. 9.**

Helyi Hírek



**ELSZÁLLT A MOTOROS.** Súlyos sérülésekkel járó közlekedési baleset történt Gödöllő lakott területén belül, a Peres utcában szeptember 4-én. Egy zsámboki férfi motorkerékpárjával a helytelenül megválasztott sebesség következtében áttért a menetirányt tekintve bal oldali forgalmi sávba, majd az útrókkba borult. A baleset során a motorkerékpár utasa elölreláthatólag 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

möri út irányába. A férj csak annyit tudott elmondani, hogy a segédmotor-kerékpár fekete színű volt, a rendőrök pedig a helyszínről mintegy 40 méterre megtalálták a letört visszapillantó tükrét. Az elgázolt nő kezén, lábán és a fején erősen vérzett, ezért a mentők kórházba szállították. A motorost cserbenhagyás miatt keresi a rendőrség.

### Belement a vontatmány

Furcsa baleset történt szeptember nyolcadikán este az Újszász utca és a Bökényföldi út kereszteződésében. A Bökényföldi úton közlekedett egy Renault Megane személygépkocsi, aminek vezetője balra kívánt kanyarodni az Újszász útra. A kereszteződéshez érve megkezdte a manővert, de látta, hogy szemből egyenesen egy Suzuki érkezik, ami egy másik kivilágított gépkocsit vontat, ezért megállt. A Suzuki vezetője azonban hirtelen lefékezett, mivel azt hitte, hogy a renaults nem vette észre a vontatott gépkocsit. Ennek következtében a mögötte vontatott Opel a Suzuki hátuljának ütközött. A balesetért senki nem ismerte el a felelősséget, ezért szabálysértési eljárás dőntött ki hibázott.

**Éljen velünk egészségesen!**  
Hagyományos kemencében sült termékek, diabetikus termékek, GLX fogycukrás kenyér.  
**házi jellegű kenyér: csak 245 Ft/kg**  
A Piacnál, a Sashalmi sétányon a gyógyszertár mellett  
Rendelést elveszünk: 403-5584

**Pálya Autójavító**  
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel Fax: 405-1648  
Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada szervíz  
**Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya**  
GUMUSZERELÉS - MŰSZERES FUTÓMŰ BEÁLLÍTÁS  
BARUM - CONTINENTAL - TOYO értékesítés  
Autóvillamosság • Generátor, önindító javítás  
sebességváltó-zár beszerelés  
INGYENES OLAJCSERE SHELL olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!  
E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya  
A hirdetés felmutatójának a munkadíjból 10 % kedvezmény!

2009. szeptember 16.



**ORRAL AZ ÁROKBA.** Szeptember 5-én délelőtt Gödöllő lakott területén belül, a József Attila utca és a Szabadság utca kereszteződésében egy gödöllői férfi az általa vezetett Ford típusú tehérgépkocsival nem biztosított elsőbbséget a neki jobbról érkező Toyota típusú személyautónak, ami az ütközés következtében az árokba borult. Vezetőjét könnyű sérülésekkel vitték kórházba.



**SZEMBŐL JÖTT A MATIZ.** Súlyos sérülésekkel járó közlekedési baleset történt szeptember 13-án a 3-as számú főúton. Budapest irányából Gödöllő felé közlekedett egy Fiat Ducato típusú tehérgépkocsi, majd Mogyoród irányába kívánt balra fordulni. Kanyarodása közben nem adott elsőbbséget a szemből, a külső forgalmi sávban érkező Daewoo Matiz személygépkocsinak. Az ütközés következtében a Daewoo-t vezető hölgy súlyos sérüléseket szenvedett.

### Az útszéli fa, mint károkozó

Várhatóan vita lesz a Csömöri utat kezelő főváros, és az utat nemrég felújító kerületi önkormányzat között annak a balesetnek a kapcsán, amelyik szeptember 10-én történt a Csömöri út 79. szám elött. Egy dobozos teherautó haladt Árpádföld irányába, s a felfestést követően kanyargott az úton – részben azért is, hogy a szemből érkező autóbust elengedje. Eközben a teherautó doboza nekiment egy útszéli fának, amelyik az út fölé növe belelógott az út szelvényébe. A teherautó megsérült, de az esemény nem számít közlekedési balesetnek – a jármű tulajdonosa az önkormányzatoktól követhet kártérítést.

### Felborult a kis Smart

Egy öreg Mazda 323-as haladt a Szent Korona utcán a város felé szeptember 11-én, majd amikor a Pálya utcai kereszteződéshez ért, egy szürke Smart hajtott be elé, neki jobbról. A vezető vészfékezett, de nem tudott megállni: nekiütközött a Smartnak és a jobb oldalára borította. A mazdás a Smart 63 éves vezetőjét udvariasan kiségette a kocsiból, majd a kis Smartot a járókelők közreműködésével a kerekeire állította. Az ütközés következtében a Smart oldalablaka kirobbant és az megszebesítette a vezetőt, akit kórházba szállították. A baleset okaként arra hivatkozott, hogy jobbkezeseinek vélte a kereszteződést. Az ütközésben a Mazda gazdaságilag totálkáros lett.

2009. szeptember 16.



**HÁRMAS ÜTKÖZÉS.** Egy Suzuki Swift haladt a Veres Péter úton a város felé szeptember 11-én este. A Repülőtéri HÉV-állomáshoz közeledve a vezető azt vette észre, hogy egy szemből érkező Opel Zafira előtte balra kanyarodik a Baross Gábor utcába – mivel közel volt, fékezés ellenére nekiment a kanyarodó autó hátuljának. Az Opel az ütközéstől irányt váltott, s nekiment az útkolban kikanyarodásra váró autóbussz elejének, amitől betört a busz szélvédője, az Opelnek pedig kitörtök a kereke. A Suzuki az ütközéstől felborult, vezetője és utasa megsérült, a mentők a Baleseti Intézetbe szállították őket. (A XVI. kerületi Önkormányzat Készenléti Szolgálatának felvétele)



**ÉLETVESZÉLYES SÉRÜLÉS.** Egy személyautó haladt a Csömöri út Árpádföld felé szeptember 12-én hajnalban, s a vezető azt vette észre, hogy a felüljáróról leérve egy Opel Vectra nagy sebességgel veszélyesen megelőzi. A gyorshajtó vezető nem sokkal később lehajtott az útról, és egy fának ütközött. A rendőröknek az autó vezetője még el tudta mondani, hogy elveszítette az uralmát a kocsi fölött, utána rosszul lett, s mint a mentősök megállapították, a fának való ütközésben életveszélyes sérüléseket szenvedett. Utasával együtt a Baleseti Intézetbe szállították.

**Fogorvosi Rendelő Cinkotán**  
fogszabályozás • tömések • kerámia betétek  
kerámia héjak • igényes fogpótlások  
szájsebészet • ultrahangos fogköeltávolítás  
dentálhigiéniai szaktanácsadás  
fogfehérités • gyermekfogászat  
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat  
Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.  
**Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.**  
**Rendelési idő: H-P: 8-20-ig**  
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:  
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

**Klimatizált tartalom** **Radiátor karbantartások**  
**Magas szintű oktatás** **Tápasztali oktatás**  
Ha ezek fontos szempontok Önnek, akkor folyamatos jelentkezéssel várja Önt a Szabó Autójavító Autós-Motoros Iskolája!  
Tel: 407-2202, 407-2600, 06-70-274-5929  
autosiskola@szaboauto.hu  
Vagy a helyszínen:  
1165 Bp. Újzász u. 45. B. Szalon

Helyi Hírek

## Feltámad az Ikarus busz?



Gyönyörű nosztalgia-Ikarus buszok várták a látogatókat szeptember 12-én az Ikarus sporttelepen, ahol immár harmadik alkalommal rendezte meg az Otthonunk a XVI. kerület egyesület az Ikarus napot. Az egyesület keretében működő Ikarus Klub – melynek már több, mint 150 tagja van – azzal a céllal alakult, hogy összefogja a régi dolgozókat, alkalmat biztosítson arra, hogy ezek az emberek találkozhassanak, beszélgethessenek egymással. Ebben nem is volt hiába, hiszen az Ikarus egykori dolgozóinak közössége olyan, mint egy nagy család: mindenki ismer mindenkét, csak már elég régen nem látták egymást...

**Itt találkoztunk** Adamis Gáborral, a Webasto ügyvezető igazgatójával, aki arról beszélt, hogy S91 fantáziánévén újjáéledt a hajdani Ikarus busz.

A történet úgy kezdődött, hogy amikor két éve bezárt az Ikarus Egyedi gyár, akkor néhányan úgy gondolták, hogy kár lenne az itt felhalmozódott hatalmas szakmai tudást és tapasztalatot veszni hagyni. A prototípus gyártását a Webasto Hungária Kft. finanszírozta – a cég érdeke is, hogy legyen olyan magyar jármű, amelyhez kiegészítő berendezéseket tudnak szállítani (klíma, fűtés).

Szakmai berkekben nagy sikert aratott az elkészült midibusz, főként, mert egy ilyen prototípus megtervezése, legyártása általában 2-3 év. Ez nekik jóval rövidebb idő alatt sikerült. Hogy hogyan? A Rába Győriben elkészítette az alvázat, az Ikarus területén egy volt Ikarus dolgozóból alakult társaság ráépítette a vázszerkezetet, átszállították a Webasto műhelyébe a XIII. kerületbe, ahol a volt Egyedi gyáregység szakemberei kész autóbussz gyártottak belőle.

Először a májusi tököli buszfesztiválra kellett volna elkészülni, de kiderült, hogy előtte a Webasto konferenciáján is be kell mutatni (elvégre ők finanszírozták), így április 20-án készen állt az új S91-es midibusz.

Ez a busz működik, gyártható, és ha van rá igény, szállítható is Ikarus buszok. Az üzemeltetői tender, amely ha sikeres lesz, feltehetően újra magyar buszok fognak a Várban járn.

Az elkészült jármű jelenleg Gyömrőn működik napi forgalomban, az önkormányzat üzemeltetésében, a helyi igényeknek teljesen megfelelően. Októberben kerül sor a busz átépítésére, hogy az eddigi Euro 4-es helyett az Euro 5-ös típusbizonyítványt ki tudják állítani. Már más önkormányzatok is érdeklődnek az új busz után, hiszen így saját üzemeltetésben meg tudnák oldani a helyi közlekedést.

**ABLAK-DEPO**  
MŰANYAG NYILÁSZÁRÓK DISZKONT ÁRAKON  
7 féle típusból igényeinek megfelelően Legkedvezőbb árajánlatát is leárazzuk\*  
Szállítás, beépítés kőművesmunkával is  
Redőnyök, szunyogháló, ablakkönyöklők, stb.  
**BAU-STAU Kft.** Mobil: 06-20-9392-253 Fax: 06-28-445-123 (Csömör)  
\*Más értekesítőtől kapott hivatalos árajánlatra vonatkozik ajánlatunk! A tájékoztatás nem teljeskörű, és nem minősül ajánlattételnek.

7. oldal